

Köztéri szobrot avattak, és felújított iskolát ünnepeltek



Kettős ünnepséget tartottak december 15-én szerda délelőtt településünkön. Először felavatták a Petőfi Sándor mellszobrát, amely az első köztéri szobor Nyárlőrincen, majd pedig megünnepelték az általános iskola felújítását.

A művelődési ház előtti parkban sokan voltak kíváncsiak a település első köztéri szobrának az avatására, amelyet Lantos Györgyi szobrászművész készített. – Olyat teszünk, amelyet még rajtunk kívül senki sem tett Nyárlőrincen. Köztéri

műalkotást szobrot avatunk, mondta Pénzváltó István polgármester. – Avattunk már utakat, épületeket, egyéb beruházásokat, ami közvetve, vagy közvetlenül fizikai jólétünket szolgálják. Avattunk templomot, keresztet, most pedig szobrot, amelyek lelkünk gyönyörűségére vállnak. Meggyőződésem, hogy mindezek egyensúlya adja, a közösségi élet harmóniáját. Petőfi kiskunsági identitásunk része, aki földrajzilag is közel áll hozzánk, mert Petőfi a szabadság és a hazaszeretet szino-

nimája, amit nap mint nap mindannyiunknak szem előtt kell tartani. Pénzváltó István elárulta, hogy a szobrot Lezsák Sándortól ajándékba kapta a település. Hajagos Csaba történész, főmuzeológus arról beszélt, hogy a Petőfi szobor mindenki számára azt sugallhatja, hogy a nagy költő itt volt velünk, itt van és itt lesz a jövőben is. A szobrot Lezsák Sándor és Pénzváltó István leplezte le, Salánki Ferenc plébános pedig megszentelte, majd megkoszorúzták az alkotást. *(Folytatás a 6. oldalon)*

TARTALOMBÓL: • Fontos témákról beszéltek a közmeghallgatáson • Lakossági tájékoztató • A testületi ülésről jelentjük • Köztéri szobrot avattak, és felújított iskolát ünnepeltek • Rendhagyó falukarácsony • A 21. század technológiai vívmánya • Jól szerepeltek a szavalóversenyen a diákok • Kilencven évesek köszöntése • Embertársaikon segítenek a véradók • Karácsonyi ünnep az óvodában • Házhozmenő csomagolási és zöldhulladék

Fontos témákról beszéltek a közmeghallgatáson

Jogszabályi előírás alapján a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett időpontban közmeghallgatást köteles tartani, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői vesznek részt. Ennek időpontja 2022. december 7-én volt, amelyre meghívást kapott a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási Kft-t., a Rendőrség, illetve a BÁCSVÍZ Zrt. A Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási Kft. képviselőtében Gajdácsi Frank jelent meg.

Gajdácsi Frank köszöntötte a megjelenteket, és elmondta, hogy a DTKH Kft-nél a szállítás vezetésével van megbízva. A község területéről csongrádi alvállalkozó szállítja el a hulladékot – kommunálist, szelektívét és a zöld hulladékot – Kecskemétre a hulladéklerakó telephelyre, ahol szelektálják, majd deponálják azt.

Almási György azt kérdezte DTKH képviselőjétől, hogy ha a hulladékot szelektíven gyűjtik, külön a műanyagot, papírt, üveget és fémet, a háztartási hulladékot komposztálják, akkor mi kerülhet a kommunális hulladékba? Mit lehet beletenni, ha mindet külön gyűjtünk?

Válaszában Gajdácsi Frank elmondta, hogy a kommunális hulladék az a háztartási hulladék, például ami a konyhában keletkezik. A tiszta szelektív hulladék a papír, a megtisztított palackok, fémedények.

Balogh Jánosné azt kérdezte, hogy a lomtalanítással kapcsolatban lehetne-e pontosítani, hogy mi kerülhet ki, mert volt már rá példa, hogy a szolgáltató nem vitte el az összes kihelyezett lomot. Kérdezte továbbá, hogy például a hungarocellnek, festékes doboznak stb. amit sehova nem lehet beletenni, lehetne-e egy szervezett gyűjtés szervezni? A másik kérdése az volt, hogy a zöld hulladékból miért nem lehet kitenni többet?

Az első kérdésre azt válaszolta Gajdácsi Frank, hogy meg van határozva a lomtalanításkor kihelyezhető hulladék összetétele, de ezt pontosítják a weboldalukon. A másik kérdésre azt volt a válasza, hogy a kecskeméti telepen ezeket a hulladékokat átveszik. Oda kell beszállítani őket egyénileg. A zöld hulladékkal kapcsolatban, 2 db zsák, valamint 70 cm hosszúságúra vágott, kötegelt 0,5 köbméter mennyiségű ág kitételére van lehetőség, mert így szól a szabályzat.

Pénzváltó István elmondta, hogy az önkormányzat 2023 évben is tervez elektromos hulladékgyűjtést.

Kiss Ferenc kérdése azt volt, hogy a lakóházánál lévő boltra is kötött szerződést a szemét elszállítására, így 4 db zsákot kellene, hogy elvigyenek tőle, de a négyből kettőt általában otthagynak. Mi ennek az oka?

Ez valószínűleg azért van, mert aki dolgozik az autón az csak egy ingatlant lát. Igyekeznek erre megoldást találni, válaszolta Gajdácsi Frank.

Varga József azt kérdezte, hogy az üveg gyűjtő konténert mikor szállítják el, mert már mellette is rengeteg üveg van. Már kétszer vitte vissza az üvegeket. Polgármester úr jelezte, hogy ez a kérdés azóta megoldódott az üveget elszállították.

Varga József további kérdése az volt, hogy fizetnek-e azért, hogy elviszik a konténert, vagy esetleg a gyűjtésért kap-e valamit a település, mert már vannak cégek, amelyek fizetnek azért, hogy elvigyék az üveget. Utána lehetne nézni ennek a lehetőségnek is. Pénzváltó István megfontolandónak tartotta a gondolatot, és azt ígérte, hogy utána fognak nézni. A hulladék elszállításával kapcsolatban több kérdés nem merült fel.

Ezt követően Pénzváltó István tájékoztatást adott az elmúlt év történéseiről. Az önkormányzat feladatai között első a település fejlesztés, településrendezés. Itt több ponton is módosításra került a település rendezési terve. A község határában az Erdősárda utáni részen a homokbánya területén inert hulladék lerakó létesítésére kértek engedélyt, mely 2022-ben realizálódott. További módosítás, hogy feloszthatóvá váltak a saroktelkek a belterületen. A temető bővítéséhez területet vásároltak, ennek beszerelését kellett módosítani. A község központjában 80 százalékra emelték a beépíthetőséget, hogy a megvásárolt Dózsa Gy. u. 30. szám alatti ingatlanon lehetőség legyen konyha kialakítására. Elkészültek a Kecskeméti tartó kerékpárút tervei, ezért a nyárlőrinci részen meg kellett csinálni a lehatárolást, mely szintén a rendezési terv módosításával járt. A Maspex Olympos Kft. raktárépületet szeretne építeni, melyhez megemelték azon a részen az építménymagasságot, valamint Felföldi Zoltán külterületi birtokközpontjában művelési ágat kellett módosítani, hogy építeni tudjon rá.

A Magyar Falu Programban három pályázatot nyújtott be az önkormányzat és mindhárom nyert. Az Iskola utca útburkolatának felújítására 15,5 millió forintot, a Béke parkban fitnesspark kialakítására

6 millió forintot, valamint a temető infrastruktúrájának fejlesztésére 6 millió forintot nyert az önkormányzat. A 2021-ben nyert pályázatok közül több 2022-ben fejeződött be. Ezek az állatok ivartalanítása, a traktorhoz a pótkocsi megvétele, valamint a 44-es főútig a járda elkészítése. A járda többi részének felújítására a vasúti átjáró felújítása után –melyet a MÁV 2023-ra tervezett – kerülne sor. Elkészült a Dózsa Gy. utca folytatásában a földút stabilizálása, valamint a Rétaalja utca folytatása az Iskola utcától a Sugár utcáig, melyet saját erőből valósítottak meg. Az elmúlt évben indult el a Duna-Tisza közti Homokhátság vízhiányos ökológiai állapotának javítása, helyreállítása című nagyszabású projekt, amely 4 településen biztosítja öntözőrendszer kialakítását. Az előkészítő, tervező munkálatok 2022-ben is folytatódtak. Komoly előre lépések történtek, megküldték a tiszai vízhez kapcsolódó terveket. Országos szinten is igen nagy vízhangja van az öntözőrendszer kialakításának. Ez az egyik része a rendszernek, a másik az Univer Konzervgyáratól kijövő szürkevíz, melyet szintén az itteni területek öntözésére szeretnének felhasználni. Ennek a tervezése is igen előrehaladott állapotban van. Ezzel kapcsolatban Almási György azt kérdezte, hogy a harminc évvel ezelőtt ez a csatornarendszer működött, azt állítják most helyre? A polgármester válaszában elmondta, hogy nem erről van szó. Lehet, hogy a nyomvonal az lesz, de teljesen más rendszer fog működni, melyben Tiszaalpar, Lakitelek, Szentkirály és Nyárlőrinc van benne. Ez egy országos programnak az első üteme.

Az építési telkekkel kapcsolatban, az újonnan kialakított 11 telek sikeresen gazdára talált, azonban az Árpád utca felé a telekalakítással le kellett állni. A településüzemeltetéssel kapcsolatban önkormányzati feladat a temető fenntartása, melyet kegyelei közszolgáltatási szerződés alapján 2022. február 1-től a Hímalája Blue Kft. lát el.

Településüzemeltetéshez tartozik még az utak üzemeltetése, karbantartása, úthibák kijavítása. A kátyúk felmérésre kerültek, kértek javításukra árajánlatot. A közparkok gondozását közfoglalkoztatottak végzik, nem lehet rájuk panasz, szép virágos a település. Köszönhető ez jegyző asszonynak, aki szívén viseli ezt a feladatot. Nagy előrelépés, hogy folyamatban van önkormányzati tulajdonba történő át-

vétele a Dózsa Gy. utca hivataltól a tükrös házig terjedő útszakasznak. Elkészült az állomás épülete is, melyet a szél ellen két oldalon plexivel borítottak.

Hamarosan sort kell keríteni az utca nevek átvezetésére is. A képviselő-testület döntött az utcanevekről, melyek átvezetésére a vészhelyzet miatt nem került még sor. A Ságvári és az Úttörő utcák nevét kellett megváltoztatni. Az Úttörő utca a Koháry István nevet, míg a Ságvári utca a Mező utca nevet kapta. A közterülettel kapcsolatban elmondta, hogy a sportpálya Faragó Mihály tiszteletére a Faragó Mihály Sporttelep elnevezést kapta. Szintén kötelező feladat az egészségügyi alapellátás biztosítása a településen. A gyermekorvosi feladatok ellátásában történt változás, melyet a tiszakécskei gyermekorvos Dr. Nyilas Eszter lát el.

A környezetvédelemmel kapcsolatban megjegyezte, hogy a csatornában nagymértékű halpusztulás történt, azon a helyen, ahol a Maspex Olympos-tól kijön a tisztított víz. Az esettel kapcsolatban megtették a bejelentést a hatóságok felé. Hivatalosan is kéréssel fordul a cég fele, hogy a csatorna tisztítását végezzék el, mert nagyon felgyülemlett a szerves anyag.

Ezzel kapcsolatban Balogh Viktor képviselő, a Maspex Olympos Kft.-nél dolgozója, néhány egyéni megjegyzést tett az esettel kapcsolatban. A telepen nagyon szigorúak a biztonsági előírások. A mintavételkor minden esetben méréseket végeznek, hogy milyenek a paraméterek és megfelelő minőségű víz hagyja el a telepet. A csatorna, amelybe a tisztított szennyvíz folyik, szaknyelven időszakos vízfolyás, nem pedig élő víz. Internetes közösségi oldalon azt olvasta, hogy egy komplett ökoszisztémát pusztított el az Olympos Kft. Azt majd a kivizsgálás meg fogja állapítani, hogy mi történt. De ott nem volt addig semmi, míg a tisztított szennyvizet el nem kezdték beleengedni. Akkor alakult ki az ökoszisztéma, de ez nem alkalmas halak tartására, miután ez a víz nem élő víz minőségű. A csatorna tisztítás feladata az Olympos Kft.-nek, amely a befogadó és környékére vonatkozik, a terület többi részének tisztítása az ATIVIZIG feladata.

Ezzel kapcsolatban Pénzváltó István megjegyezte, hogy az itt élő emberek olyan szinten tekintsek magukénak a falut – még a szomszéd házát is, az árokparját, az utca végét – hogy ne legyen sehol szemét, főleg ne úgy, hogy a Nyárlőrincen élők rakták ki. Működik egy központi hulladékfigyelő rendszer, mely rendszere-

sen feltérképezi a külterületet is, és mindig megteszi bejelentését, ha szemetet talál. Főleg külterületen hihetetlen mennyiségű kommunális szemét gyűlik össze, pedig ott meg lehet etetni az állatokkal, vagy komposztálni lehet.

Kerekes László elmondta, hogy amikor a külterületen szedik össze a kommunális hulladékot, rengeteg hamut tesznek a szemeteszákba az ott élők. Ezt már csak akkor veszik észre, mikor felteszik a kocsira, mert kilyukad a zsák, kiszóródik a hamu mindenhova. Az sem megoldás, ha úttöltésnek használják, hiszen lehet benne szög, vas stb. Erre mindenképpen ki kell találni valamit. Pénzváltó István erre úgy reagált, hogy kiküldték a DTKH felhívását, hogy hamut nem lehet beletenni a szemétköbe. Ennek ellenére sajnos mindig találkozunk ilyennel, és ez valóban gondot jelent.

Visszatérve a kötelező feladatokra, az óvodai nevelés is kötelező feladat, mondta a polgármester. A Kincskereső Óvoda és Bölcsőde intézményben vezető váltás történt. Bár a volt vezető szakmai felkészültsége megkérdőjelezhetetlen volt egyéb okok vezettek új vezető kinevezéséhez. Az új intézményvezető Mohácsi Gézáné lett. Az óvodában a vezetőváltást követően nyugalom van, minden álláshe-lyen dolgozik valaki. Megszorító intézkedéseket az óvodában, bölcsődében nem vezettek be, de mindenkit megkértek, hogy az ésszerűség határain belül igyekezzen takarékoskodni.

A kulturális feladatok körébe tartozik a könyvtár működtetése, mely takarékosági szempontok alapján csak heti két alkalommal, hétfőn és csütörtökön tart nyitva. Szociális szolgáltatás körébe tartozik a tanyagondnoki szolgáltatás, amit 2022-ben bővítettek, miután a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal ellenőrzése során megállapította, hogy a külterületi lakosság szám megengedi a két tanyagondnok működését. A Magyar Falu Program keretén belül talán lehetőség nyílik 2023-ban terepjáróra pályázatot benyújtani is.

Az önkormányzat pályázatot nyújtott be szociális tűzifára, mely alapján 129 köbméter tűzifát nyert, melyet a rászorulóknak osztanak szét. Rendszeres települési támogatás formájában tűzifa biztosításával segítenek azokon, akik rossz anyagi helyzetben vannak. Jelenleg négy fő kap tűzifa formájában rendszeres települési támogatást. Rendkívüli helyzetbe került személyek részére, kérelem alapján települési támogatást biztosítanak. Igyekeznek mindenkinek segítséget nyújta-

ni. Szerencsére a községben hajléktalan nincs, így szociális ellátásukról nem kell gondoskodni.

A honvédelemmel kapcsolatban tájékoztatja a megjelenteket, hogy a képviselő-testület elfogadta a zajgátló védőövezeteket a repülőtérrel kapcsolatban. Sajnos a repülési irány megváltoztatására irányuló önkormányzati kérés teljesítésére, hogy ne a falu közepe felett repüljenek el a repülő, jelenleg nincs lehetőség. Arra azonban ígéretet kaptak, hogy zajmérőket szerelnek fel.

A termelői piac működik a településen, egyre többen használják és egyre több közösségi és magánrendezvény színhelyévé válik. A sport és ifjúság tekintetében nincs szegyenkezni valója Nyárlőrincnek. A sportéletet igyekeznek minél magasabb szinten tartani. Közel 70-80 ember sportol rendszeresen a községben. A legnagyobb népszerűsége természetesen a helyi focinak van. A közbiztonság – hála a Kiss Ferenc által vezetett polgárőrségnek – jó a községben, alacsony a bűnözés. Nagyon jó az együttműködés a rendőrség és a polgárőrség között. Megemlítette, a helyi önkéntes tűzoltó egyesületet is, akik rövid idő alatt nagy fejlődésen mentek keresztül. Nagyon jó a csapat, csak dicséretet lehet hallani róluk minden fórumon. Megemlítette azt is, hogy a községnek Túri Zsolt személyében új mezőőre van.

Ezzel kapcsolatban Varga József megjegyezte, hogy jelentősen javult a helyzet a szemétkerakásokkal kapcsolatban, mióta Túri Zsolt látja el a mezőőri feladatokat. Pénzváltó István polgármester hasonlóan érzékelt a helyzetet.

Az önkormányzatokat nyilatkoztatták arról, hogy a víziközmű vagyongat terítésmentesen átadhatják az államnak. Miután több település, köztük Kecskemét is úgy nyilatkozott, hogy meg kívánja tartani a víziközmű vagyont, így az államosításra irányuló törekvés a Bácsvíz Zrt. esetében meghiúsult. Itt a Bácsvíz Zrt. ellátási területén lévő összes önkormányzat tag, és amennyiben egy nem járul hozzá nem lehetséges az átadás.

Önként vállalt feladat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz való csatlakozás, ahol a felsőoktatási intézményben tanuló diákokat igyekeznek segíteni. Szintén önként vállalt feladat, hogy egyesületeket, alapítványokat, az egyházakat is támogatják, akik a közösségi élethez tudnak hozzátenni, vagy akire esetleg az önkormányzat is rászorulhat, mint például a Légimentő Szolgálat.

Néhány szót említett a település költségvetéséről. Jelenleg az 1.300 e/Ft-ot meghaladja a bevételi és kiadási főösszeg. Minden adott ahhoz, hogy az önkormányzat működése biztosított legyen. Van tartalék is a váratlan kiadásokra. Köszönhető ez a településen lévő cégeknek, akik „jó adófizetők”.

Ezt követően átadta a szót a jelenlétüknek. Kiss Ferenc megköszönte az elismerő szavakat. Arra kérte a település lakosságát, hogy amennyiben probléma, baj történik a településen ne közvetlenül őt hívják, hanem a 112-es telefonszámot. Ennek az az oka, hogy csak a központ adhat az itteni tűzoltóknak feladatot. Az elmúlt években igyekezett mindent megtenni, hogy a tűzoltó egyesület felszereltsége maximális legyen. Köszönte a támogatást a képviselő-testületnek és a lakosságnak, mind a polgárórság, mind a tűzoltóság nevében. Azt kérte még, hogy a Majori átjáróban, ahol már 3 baleset történt, mindkét oldalra fel kellene szerelni tükröt, hogy beláthatóbb legyen az úttest.

Varga József azt kérdezte, hogy a megújuló energiával kapcsolatban milyen tervei, lehetőségei vannak az ön-

kormányzatnak? Azt is kérdezte, hogy pályázott-e konyhára az önkormányzat?

A megújuló energiával kapcsolatban éppen nem régen tettek közzé egy kérdőívet, hogy 2023-ban milyen beruházásokat tervez az önkormányzat, illetve mi a meglévő állapot. A községben szinte minden intézmény a legkorszerűbb technológiával megújult, napelemmel ellátott, az iskola kivételével. A művelődési ház tekintetében kicsi lemaradás van, mert ott a fűtőkorszerűsítés még nem oldódott meg. A községben led-es közvilágítás van, amely a legtakarékosabb. Az iskolában a tetőszerkezet és a világítás fel lett újítva és korszerűsítve 100 millió forintból. Tíz éve volt az intézményben ablakcsere. A fűtés gázkonvektorral történik, ami nem túl célszerű és energiatakarékos. A tornacsarnok tartozik még az önkormányzathoz, ott takarékosági intézkedéseket tettek, 10 fok alatti hőmérsékletnél lehet bekapcsolni a fűtést. A konyhával kapcsolatban még várnak a megfelelő pályázati kiírásra, mert ami kiírásra került az szociális alapon történő étkeztetésre ad támogatást, az önkormányzat pedig üzleti alapon történő konyhát szeretnének építeni.

Balogh Jánosné három dolgot kérdezett. Az egyik, hogy lesz-e folytatása a kerékpárútnak a Majortól Kecskemétig? A másik, hogy a temetőben meg lehet-e oldani, hogy a hátsó részben is legyen vízcsap, a harmadik, hogy miért nem lehet az Árpád utca végében telkeket kialakítani?

A kerékpárút folytatásához kész, elfogadott tervek vannak, de jelenleg annak megvalósításáról nem tudott semmit sem mondani Pénzváltó István. A temető másik részében is lesz vízcsap, már folyamatban vannak az előkészületek. A telkekkel kapcsolatban elmondta, hogy az Árpád utca mögötti területen nem sikerült a települést bővíteni, új utcát kialakítani. A rendezési terv szerint a község arra terjeszkedhetne, ott lehetne kialakítani körülbelül 80 telket. Ebben az ügyben lépéseket is tettek, de a tárgyalások során kiderült, hogy a Magyar Államnak húsz évre elidegenítési tilalma van erre a területre bejegyezve. Így abba az irányba nem tud a település terjeszkedni. A kisajátítás sem járható. A rendezési tervben az Orgona és a Ságvári utca közötti részen van kijelölve terület, ott lehetne még kialakítani talán 15 telket, válaszolt az utolsó kérdésre Pénzváltó István polgármester.

Lakossági tájékoztató

Tervezett szállítási napok külterületen 2023. első félév

JANUÁR HÓ

I. körzet	2023.	11	25
II. körzet	2023.	12	26
III. körzet	2023.	11	25

FEBRUÁR HÓ

I. körzet	2023.	8	22
II. körzet	2023.	9	23
III. körzet	2023.	8	22

MÁRCIUS HÓ

I. körzet	2023.	8	22
II. körzet	2023.	9	23
III. körzet	2023.	8	22

ÁPRILIS HÓ

I. körzet	2023	5	19
II. körzet	2023	6	20
III. körzet	2023	5	19

MÁJUS HÓ

I. körzet	2023.	3	17	31
II. körzet	2023.	4	18	június 1
III. körzet	2023.	3	17	31

JÚNIUS HÓ

I. körzet	2023.	14	28
II. körzet	2023.	15	29
III. körzet	2023.	14	28

Szelektív szemétszállítás időpontja: minden körzetben a második szemétszállítás időpontja. Kérjük, hogy a kommunális hulladékot reggel 7 órára helyezzék el az ingatlanuk elé.

Tájékoztatás a 2023. évi edényzet azonosító matricával kapcsolatban

Ezúton szeretnénk tájékoztatást adni arról, hogy a 2023-as évben nem kerülnek postázásra az érvényesítő matricák. Társaságunk a közszolgáltatás igénybevételének jogosultságát személyes ellenőrzéssel és digitális rendszer segítségével valósítja meg. Ezzel összefüggésben továbbra is kiemelten fontos, hogy lakott ingatlan esetén a közszolgáltatás igénybevétele, illetve a díj fizetése kötelező.

DTKH Nonprofit Kft.

A testületi ülésről jelentjük

Rendeletmódosítások

1. Gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet: a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya szakmai segítségnyújtás keretében az önkormányzat rendeleteit felülvizsgálta és javasolta a helyi gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet felülvizsgálatát. Javasolták továbbá, hogy a bölcsődei ellátás szabályozása épüljön bele a gyermekvédelmi rendeletbe, amit eddig külön rendelet szabályozott. A testület elfogadta a rendelet tervezetét.

2. Személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, fizetendő térítési díjakról szóló rendelet: a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya hatósági ellenőrzést végzett az önkormányzat által nyújtott szociális étkeztetés és tanyagondnoki szolgáltatás tekintetében 2022. április 21-én. Az ellenőrzés során a fenntartó részére hiányosságokat állapítottak meg, ezért több esetben a rendeletben pontosításokat kellett végezni. A rendelet-tervezet többek között tartalmazza a szociális alapszolgáltatásként biztosított étkeztetési térítési díj emelését is, melyet jelenleg 47 fő veszi igénybe. Az étkeztetés intézményi térítési díja eddig 310,- Ft+Áfa, azaz 395,- Ft volt. A tervezetben 400,- Ft+Áfa, azaz 510,- Ft szerepel, melynek bevezetésére 2023. január 1. napjától került sor. Az emelkedés mértéke 29 százalék. 2021-ben a szociális étkeztetés költsége 5.166.680,- Ft volt, melyből 1.621.680,- Ft volt az állami támogatás. Így az önkormányzatnak 3.545.000,- Ft költséget jelentett a szociális étkeztetés. A rendelet-tervezet elfogadta a testület.

3. A 2022. évi költségvetés módosítása: Pénzváltó István polgármester 2022. évi költségvetés módosításáról elmondta, hogy a bevételi és kiadási oldalon is vannak olyan tételek, melyek az év végén realizálódtak, ezért

szükséges a módosítás. Az önkormányzat főösszege 28.705 e/Ft-tal növekedett, melyet főleg a pályázaton elnyert támogatások növeltek meg. A módosítással átvezetésre kerültek a saját hatáskörben hozott döntések is. A képviselők elfogadták a költségvetés módosítását.

Az önkormányzat, a polgármesteri hivatal, valamint a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde 2022. háromnegyedévi beszámolója

A beszámolóból kiderült, hogy a teljesítés időarányos. Az egyes elmaradások oka a beruházások elhúzódnása. Amennyiben ilyen ütemben haladnak tovább, Pénzváltó István polgármester szerint nem lesz probléma a teljesítéssel. A testület elfogadta a háromnegyed évi beszámolót.

Csatlakozás a Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesülethez

A Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület 2023-2027 közötti időszakra vonatkozó tagságáról kellett döntést hozni a képviselő-testületnek. Az önkormányzat eddig is tagja volt ennek az egyesületnek. Előnye a tagságnak, hogy volt olyan pályázat, melyet rajtuk keresztül nyújtott be az önkormányzat. A képviselők elfogadták a határozat-tervezetét.

A polgármester jubileumi jutalmának megállapítása

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi törvény szerint a főállású polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyban töltött időtartam közszolgálati, kormányzati szolgálati, valamint hivatásos szolgálati jogviszonyban töltött időnek és nyugdíjra jogosító szolgálati időnek számít. A polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra is alkalmazni kell, többek között a törvényt, melyek az egyéb juttatásokra – köztük a jubileumi jutalom megállapítására – vonatkozó ren-

delkezéseket tartalmazzák. A 25, 30, 35, illetve 40 évi kormányzati szolgálati jogviszonyban töltött idő után jogosult jubileumi jutalomra. A rendelkezésre álló iratok alapján Pénzváltó István polgármester jelenleg is sajátos közszolgálati jogviszonyban áll, és rendelkezik a 40 éves jubileumi jutalom megállapításához szükséges mértékű jogviszonnyal. A törvény értelmében, a jubileumi jutalom 40 évi jogviszony esetén öthavi illetményének megfelelő összeg. Pénzváltó István polgármester havi illetményének összege 780.000,- Ft, így 3.900.000,- Ft jubileumi jutalomra jogosult, mely összeg a 2022. évi költségvetésben rendelkezésre áll.

A napirendi ponttal kapcsolatban Pénzváltó István bejelentette személyes érintettségét és átadta az ülés vezetését Tormási Zoltán alpolgármesternek.

Tormási Zoltán javasolta a képviselő-testületnek, hogy Pénzváltó István polgármestert személyes érintettsége miatt a szavazásból ne zárja ki. A testület ezt elfogadta, és utána hat igen egy tartózkodás mellett helyt adott a polgármester jubileumi jutalmának.

Óvoda SzMSz-ének és házirendjének jóváhagyása

A Kincskereső Óvoda és Bölcsőde új SzMSz-ének és új Házirendjének jóváhagyására azért volt szükség, mert az intézmény vezetésében változás történt (Almási Barbara után Mohácsi Gézanét választották meg intézményvezetőnek), és ezt a változást át kell vezetni ezeken a dokumentumokon is. Az előterjesztés szerint a testület a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát és Házirendjét jóváhagyta.

A kupakgyűjtő szívbe elhelyezett csavaros műanyag kupakok gyűjtése során keletkezett 44.000 Ft összegből három rászoruló család karácsonyi bevásárlásában segített az önkormányzat.

Köztéri szobrot avattak, és felújított iskolát ünnepeltek

Az első oldal folytatása.

Lezsák Sándor beszédében elmondta, hogy ötven évvel ezelőtt Szikrában tanított, akkor volt Petőfi Sándor születésének 150. évfordulója. Nagyon izgatta a gyerekeket, hogy hol született és hol halt meg Petőfi? Egy dolgot lehet tudni. Huszonhat és fél évig élt, zseniális költő volt, közel ezer verset írt, ebből 850-et ismerünk. December 15-e a kisfiának születésnapja. Ha visszaszámlálunk kilenc hónapot, akkor a szabadság hevéületében, március 15-én fogant. Az országgyűlés alelnöke beszélt arról is, hogy Segesváron felkereste azt a helyet, ahol elesett a költő. Akkor találkozott egy tanítóval, aki azt mondta, hogy ne keresse Petőfi sírját, ne keresse azt, hogy hol született, mert Petőfinek a Kárpát-medencében minden magyar településen lehetne bölcsője is és koporsója is. A szoboravatón verset mondott: Marsa Lázár, Greif Csanád és Ágost Zoltán, de jelen volt Petőfi Sándor, Bánföldi Szilárd színész személyében is, aki szintén verset mondott, és aki hosszú ideig Nyárlőrincen élt.

Az ünnepség alkalmából kihirdették a Petőfi Sándorról szóló iskolai totó és feladatlap verseny eredményét. Első lett Zöldi Kovács Máté, második helyen végzett Bimbó Bálint, harmadikon pedig Éberling Márton. Mind a hárman hetedik osztályos tanulók.

A szoboravatás után a jelenlévők átvonultak a nem régen felújított Buzás János Általános Iskolába. Pénzváltó István arról beszélt, hogy a köztéri szobor avatása után a karácsonyfa alá lehet tenni az iskolában végrehajtott beruházást is. Elkészült néhány száz négyzetméter új tető, pár kilométer villanyvezeték, néhány tucat kapcsoló, konnektor, világítótest és egy tűzjelző rendszer, melyek értéke több mint százmillió forint. A felújításra, Lezsák Sándor közbenjárására, több mint 97 millió forint vissza nem térítendő kormányzati támogatást kaptak. Az oktatás stratégia ágazat, az ország sorsa az iskolákban dől el, hangsúlyozta a településvezető. Azt kérte, hogy a térség országgyűlési képviselője tolmácsolja a döntéshozók felé, az iskolák égető

problémáit és továbbra is fordítsanak kiemelt figyelmet a választókerület oktatási intézményeire, benne a nyárlőrincire is. Boros Kornél tagintézményvezető elmondta, hogy az iskola első része 1929-ben épült, a korábbi évtizedekben folyamatosan bővítették és így nyerte el a jelenlegi formáját. Az elmúlt hónapokban mindenki sokat dolgozott azért, hogy időben elkészüljön a felújítás. Bízunk abban, hogy az elkövetkezendő években is lesz majd arra mód, hogy további felújításokat hajtsanak végre az intézményben.

– Buzás tanító úr felelőssége itt van ebben az iskolában, emelte ki Lezsák Sándor. A magyar iskolarendszernek az a jövője, ha megmaradnak a vidéki iskolák. A nyárlőrinci iskola életerős. Képviselőként próbálok hozzátenni ahhoz a munkához, ami nap, mint nap áldozatot követel családtól kollégáktól, hangsúlyozta.

Az ünnepség befejezése előtt a második osztályos diákok táncot mutattak be, a Pöszméte citerazenekar pedig rövid műsort adott.



Rendhagyó falukarácsony

A 2022 évi falukarácsony több szempontból is rendhagyó volt a nyárlőrinci emberek életében. Egy részt mert nem a tornacsarnokban tartották, hanem a katolikus templomban, más részt két koncertet is meghallgathattak az érdeklődők.

A megjelenteket Hajagos Csaba az Értéktár bizottság elnöke köszöntötte, majd a negyedik gyertyát a Vándor Evangélium Csoport tagjai gyújtották meg. A hagyományokhoz híven Péneváltó István polgármester osztotta meg ünnepi gondolatait, a falukarácsony résztvevőivel. Ezt követően nem mindennapi koncert következett, még pedig Túri-Nagy János orgonaművész és Tóth Levente ütőhangszeres művész előadásban. Ők nem ismeretlenek a nyárlőrinciek előtt, mert az elmúlt évben is adtak már koncertet a templomban, csak akkor a harmadik gyertya meggyújtásakor. Túri Nagy János a három évvel ezelőtti átadott templomi orgonát szólaltatta meg, míg művésztársa mellette vibrafonon játszott. Gáray András: Karácsonyi történet című novelláját Rimócziné Forgó Ildikó olvasta fel.

Hagyomány már a településen, hogy a falukarácsony alkalmából köszöntik a szépkorúakat, vagyis a nyolcvanöt évüket betöltő helyi lakosokat. Hajagos Antal a szociális bizottság elnöke olvasta fel azoknak a nevét, akik már megérték ezt a kort. Akik ott voltak, azok az önkormányzat jóvoltából ajándécsomagot vehettek át, de akik nem tudtak elmenni azok is megkapták.



Ezután olyan következett, amire még nem volt példa a településen. A Nyárlőrincről elszármazott Polyák László és családja (öt gyermekük van) adott karácsonyi hangulatot idéző zenéjükkel és énekükkel öröm perceket, a falukarácsony résztvevőinek. A csa-

ládő szintetizátoron, felesége gitáron, fiúk trombitán az egyik lányuk hegedűn, a másik csellón játszott, a másik két lány testvérük pedig ének hangjukkal kápráztatták el a hallgatóságot. Az édesanya Fekete István: Rorate című novelláját is felolvasta.

A falukarácsony alkalmával kihirdették a „Megváltó hajléka leszek” című képzőművészeti pályázat eredményét is. Harmadik helyet ért el Pajzs Lukács Gábor első osztályos tanuló, második helyen végzett Marsa Lázár negyedik osztályos, ők mind a ketten a helyi általános iskolába járnak. Az első díjat Hajagos Gellért vehette át, aki a kecskeméti Piarista általános iskola kisdíákja. Ő több pályaművet is benyújtott. A műsor és a program befejezése után, a templomból kimenőket meleg teával, forralt borral, mákos és diós bejglivel kínálták.



A 21. század technológiai vívmánya

A Kecskeméti Tudásközpont meglepetés foglalkozással kereste meg a nyárlőrinci iskola 7. és 8. osztályos diákjait, akik a 3D nyomtatókkal ismerkedhettek meg.

Először egy rövid összefoglalót hallgattak meg a diákok ennek az új technológiának a történetéről. Olyan érdekességek is elhangzottak, mint például az, hogy már lakható házat is nyomtattak, vagy hogy a hobbi nagyságrendű alapanyag környezetbarát, lebomló anyagból készül. Következő lépésben közösen készítették el egy középkori vár terveit számítógép segítségével. Ekkor próbálhatták ki a gyerekek azokat a tervezési folyamatokat, amik elengedhetetlenek a nyomtatás elindításához. A legizgalmasabb persze az volt, amikor minden diák saját maga tervezhetett meg egy tetszőleges kulcsartót. Ehhez szükség volt kreati-



vitásukra és a tervezésről frissen szerzett ismeretek alkalmazására. Az előadók persze mindenkinek szívesen segítettek, aki elakadt a tervezés valamely pontján. A foglalkozás végén működés közben is meg lehetett nézni a nyomtatókat, és kész nyomtatott különlegessé-

geket is kézbe foghattak, mint a mini Eiffel-tornyot, Millennium Falcont, és különböző vidám állatfigurákat.

Nagyszerű alkalom volt ez a délelőtt arra, hogy a gyerekek testközelbe kerülhessenek a 21. század technológiai vívmányaival.

Jól szerepeltek a szavalóversenyen a diákok

Az elmúlt év végén is megrendezték a Lakiteleki Eötvös Általános Iskola által szervezett iskolai szavalóverseny. Petőfi Sándor és Nemes Nagy Ágnes verseivel készülhettek az alsó tagozatos diákok. Évfolyamonként tizenkét gyermek indult, és nagyon sok szép versmondó tehetséget hallgatott meg a zsűri. Hosszas tanácskozás után született meg csak eredmény, de érdemes volt várni rá.

A nyárlőrinci diákok eredményei: Az első osztályosok között Paizs Lukács Gábor János 3. helyezést ért el, a másodikosoknál Ágost Zoltán Benedek első helyen végzett, a harmadik osztályosoknál Greif Csanád János szintén első lett, Kovács Réka Diána pedig második. A negyedik osztályosok-



nál Marsa László Lázár bizonyult a legjobbnak. Mindezek mellett csodálatosan szavalt, bár helyezést

nem ért el Tóth Benett, Máttyás Gergő, Szekeres Mihály, Szabó Botond és Csajági Donát.

Kilencven évesek köszöntése



Az ember mindig reménykedik abban, hogy hosszú életet fog megélni. Ez van, akinek sikerül, míg mások sajnos fiatalon meghalnak. A nyárlőrinci önkormányzat minden év végén, a falukarácsony alkalmával köszönti azokat a

helyi lakosokat, akik megélték 85. évüket és ajándékkal kedveskednek neki. Most két olyan születésnapjüvfordulóról tudunk beszámolni, akik már betöltötték a 90. évüket. Sipos Imre Árpád u. 20., valamint Kiss Istvánné (Csille Judit

Árpád u. 25. (majd nem szomszédok) szám alatti lakosok már megélték ezt a kort. A jeles évfordulót betöltött lakosokat Pénzváltó István polgármester köszöntötte. Sok szeretettel gratulálunk mi is az ünnepekteknek!

Embertársaikon segítenek a véradók

Az emberi vére szinte minden nap szükség van. Éppen ezért a véradó állomások előre meghirdetik azt, hogy egyes településekre mikor mennek.

Nyárlőrincen évente két alkalommal szoktak véradásokat szervezni, ahova vércsoporttól függetlenül önkénteseket várnak. A mostani, decemberi véradásra 22-en jelentkeztek, akik közül tizennyolcan adhattak vért. Egy személytől 4,5 decilitert vért vesznek le egy-egy alkalommal.

Több emberben is felmerülhet több kérdés is. Elsőként az, hogy kik adhatnak vért? A válasz pedig az, ha megfelel az alkalmassági feltételeknek, akkor véradó lehet az a személy, aki betöltötte a 18. életévét, ha első véradó, akkor legfeljebb 60 éves, ha visszatérő véradó, akkor legfeljebb 65 éves. Milyen gyakran lehet vért adni? A véradások engedélyezett gyakorisága: nők esetében évente legfeljebb négy, férfiak esetében évente legfeljebb öt véradás. Két véradás között mennyi idő telhet el? Minimum nyolc hét. Kell-e enni a véradás előtt? A vé-



radás nem azonos a vérvétellel, ahová éhgyomorral kell érkezni. Véradás előtt enni és inni is kell. Nagyon fontos, hogy a véradó a véradás előtt és után is bőségesen igyon folyadékot. A véradás előtt milyen orvosi vizsgálat történik? Az ujjbegyből vett vérmin-tárból meghatározzák a vér hemoglo-

bin (vérfesték) értékét, az első véradók esetén az AB0 vércsoportot. Ezenkívül megméri az önkéntes vérnyomását és pulzusát. Aki egészséges, és minden feltételnek megfelel, az oda tarthatja a karját, hogy vért vegyenek tőle. Aki teheti, éljen a lehetőséggel, mert embertársán tud segíteni.

Karácsonyi ünnep az óvodában

Minden gyermek nagyon várja a karácsonyt. A feldíszített fenyőfa, az alatta lévő ajándékok nagy hatással vannak rájuk, különösen az óvodásokra. A Kincskereső Óvodában és Bölcsődében a csoportok külön tartották a szeretet ünnepét.

A Maci csoportosok voltak a legfürgébbek, ők kezdtek a legkorábban. Meghívták Pénzváltó István polgármestert és Szakácsné Marsa Edina jegyzőt is az ünnepségükre. A gyerekek felállva énekeltek, majd odamentek a karácsonyfához, ahol mindenkinek ott volt a jelével ellátott könyv, amit természetesen hazavihetett. A fa alatt különböző játékokat is találtak, amivel az óvodában játszhatnak. Pénzváltó Istvánnak és Szakácsné Marsa Edinának is jutott egy-egy ajándék, még pedig egy nagy gyertya.

A többi csoportosok, míg az óvónénik nem rendezték el a fa alatt az ajándékokat, kint vártak a folyosón és rajzokat készítettek. Amikor megszólalt a csengő, akkor megilletődve léptek be a csoportszobába, ahol teljes pompájában ott állt a karácsonyfa. Az egyik csoportban énekeltek, a másikban karácsonyhoz illő verset mondtak, míg a harmadikban az ilyenkor szokásos vallási mondatokat helyezték előtérbe a gyerekek az óvónénik segítségével. Itt is mind a három csoportban megkeresték a gyerekek a jelükkel ellátott könyvet, majd pedig a különböző játékokat, amit azonnal ki is próbáltak.



Sajnálatos módon több kisgyerek, betegség miatt, nem tudott ott lenni a karácsonyi ünnepségen, de ők is megkapják a könyvüket. Mohácsi Gézané intézményvezető elmondta, hogy az óvodás bálból befolyt összegből, a szülői munkaközösség segítségével, tudtak a gyerekeknek ajándékokat vásárolni.



NYÁRLŐRINC

HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS ZÖLDHULLADÉK 2023. I. FÉLÉVI SZÁLLÍTÁSI REND

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladékok gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

HÁZHOZ MENŐ ZÖLD HULLADÉKGYŰJTÉS 2023.					
jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.
-	17.	17.	14.	12.	23.

Fenyőgyűjtés: január 6. és 20.

A kertgondozás során levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű Társaságunk emblémájával ellátott zsákban, illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m³ mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlanra, a közterületet nem szennyező módon.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 2 db cserezsákot (zöld színű, emblémás) biztosítanak. Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többelhulladékos zsák árával megegyező: 295 Ft+ÁFA/db), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, kék színű, DTkH emblémás lebomló zsák helyezhető ki.

HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2023.					
jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.
13.; 27.	10.; 24.	10.; 24.	7.; 21.	5.; 19.	2.; 16.; 30.

Az összegyűjtött csomagolási hulladék a megadott napon a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga fedelű edényzetben, vagy szükség szerint bármely átlátszó zsákban, mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető.

Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a tároláshoz szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét!

FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítős, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtőpont(ok)on történik! (Sugár u.)

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT alkalommal (3m³/ alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az 76/501-926 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés

cím	ügyfélfogadás	telefon	e-mail	honlap
Kecskemét, Béke fasor 71/A Csányi krt. 14.	H: 8.00 - 20.00 K, Sze, Cs: 08.00 - 15.00 P: 8.00-12.00	76/501-926	kecskemetyugyfelszolgalat @dtkh.hu	-

Kérjük fokozott figyelemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitva-tartások tekintetében, mert a járványügyi helyzettel függően eltérhetnek a feltüntetettektől!

Anyakönyvi hírek

Akik házasságot kötöttek: Bognár János és Hajagos Adél, Demjén István és Kiss Vanda Vivien, Szomjú Richárd és Simon Krisztina.

Akit nagyon vártunk: Ladányi Liliána anyja neve: Szabó Barbara.

Akiket elvesztettünk: Miklós Pál Zoltánné (Tóth Katalin) 1965. Száraz József 1923.

VICCEK

- Szia! Bocsi, hogy csak így rád írok ismeretlenül, de nagyon szimpatikusnak találalak, és szeretnék megismerni.

- Szia! Nincs akadálya.

- Az király mer ténleg nagyon teccesz ám nekem.

- Az első üzenetet nem te irtad.

- Haver küldte hogy azal csajozak.

* * *

- Csókolom Katika néni! A Bencével megbeszéltük korábban, hogy játszunk egy meccset, de nem érem el. Tetszik szólni neki?

- Szia. Mondtam már, hogy tegeződjünk. Nyugodtan beszélhetsz velem úgy, mintha Bencussal beszélgetnél.

- Oksa. Hallod Kati, szóljal már a Bencusnak, hogy nagyon gyorsan húzzon a géphez.

* * *

- Szívecském, annyira cuki voltál reggel.

- Cuki??? Én???

- Hát amikor reggel indultál a melóba, akkor kint megálltál a hálószobánk ablaka alatt, és azt mondtad, hogy szeretlek kicsim, utána meg még azt is, hogy bárcsak odabújhatnék melléd én is, és együtt aludhatnánk délig.

- Hát igazából az előbbit a kocsinak mondtam, a másikat meg a kutyának.

Könyvelést és könyvvizsgálatot vállalok:

Egyéni vállalkozók, őstermelők, magánszemélyek, Kft-k, Bt-k, alapítványok részére, teljes körű APEH - és TB-ügyintézés, képviseléssel. Havonta tájékoztatást kap vállalkozása eredményéről, áfájáról, a könyvelést így pontosan tudja követni. Igény szerint a könyvelési anyagért elmegyek.

AZ IRODA NYITVA TARTÁSA

hétfőtől szombatig 8 - 18 óráig.

Telefonos egyeztetés alapján csak egy főt fogadok a teljes diszkréció érdekében. Kérem, válasszon engem, ha családi környezetet és nem "tömeg-könyvelőirodát" keres.

Vargáné Farkasházi Orsolya

• 76/343-219, 06/30/266-8536

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Polgármesteri hivatal: 343-013, 343-019, 589-001, 589-019

Művelődési ház: 343-076, 589-009

Orvosok: dr. Kuczka Judit 06-20/453-4451, 343-121

Kehely Gyógyszertár, telefonszám: 76/342-517

Tűzoltóság Kecskemét: 502-810

Segélyhívó: 105

Rendőrség Kecskemét: 484-684

Segélyhívó: 107

Körzeti megbízott: Koós István 06-70/368-4397

Mentők Kecskemét: 486-511, 478-119

Segélyhívó: 104

Polgárőrség, Kiss Ferenc: 06-30/621-7600

Gyermek jóléti szolgálat és családsegítő

Horváthné Dékány Judit: 343-590, 06-30/195-5559

Védőnő, Túri Istvánné: 06-30/612-2993

Fogorvos: dr. Németh László 321-009

Jogosult állatorvos: Dr. Pitti Lajos 06-30/925-4249

Hatósági állatorvos Nyárlőrinc területén: Dr. Tóth Dezső
6060 Tiszakécske, Kossuth L. u. 12. 06/20/321-19-59

Nyárlőrinc Község Temetkezési Vállalkozója:

Temetkezés: Szénási Bertalan

Telefonszám: 76/449-044, mobil: 20/9571060

Ingyenes hirdetési szelvény

Hirdetés szövege: _____

Apróhirdetések leadhatók az általános iskola gondnoki irodájában hétfőtől péntekig munkaidőben. A hirdetések szövegét hirdetőinktől készen kapjuk. Az abban foglaltakért a kiadó semmilyen anyagi, jogi felelősséget nem vállal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Csak hirdetési szelvényen leadott hirdetéseket fogadunk el.

NYÁRLŐRINCI HÍRMONDÓ

Nyárlőrinc Község Önkormányzatának közéleti lapja

Megjelenik minden hónapban

Szerkesztő: Szenekné Édes Kornélia

“Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 163/583/1/2007. nyilvántartási száma alatt szerepel.”

Készült a tiszakécskei

Kécske Nyomda Kft. nyomdájában

Felelős vezető: Tóth Géza